



2019 澳网亚太区外卡赛圆满落幕

彭帅折桂 李喆封王

本报讯 记者郭秀玉报道: 12月2日,2019 澳大利亚网球公开赛亚太区外卡赛在珠海横琴国际网球中心圆满落幕。彭帅和李喆双双上演“老骥伏枥、志在千里”的励志故事,将两张宝贵的2019 澳网单打正赛外卡收入囊中。

在教练卡洛斯·罗德里格斯特地从北京飞来现场督战的见证下,彭帅斩获本届澳网亚太区外卡赛女单桂冠,将在其职业生涯中第14次出战澳网女单正赛,继续刷新中国网球选手亮相同一项大满贯赛次数的纪录。

与张凯贞的这场女单决赛中,彭帅在战至6:2和1:0领先时因对方退赛,得以站上冠军领奖台。比赛开始后张凯贞打得很凶,一上来就直落四分破发得手,不过彭帅很快稳住阵脚,通过底线的顽强防守和适时反击扳平比分。接下来的几局两人进入拉锯战,彭帅保持领先优势进入第8局,并最终

以6:2先下一城。此时张凯贞申请医疗暂停,对腹部和腰部进行治疗。随后仅仅打了一局,感受到身体已经无法坚持,张凯贞含泪选择退赛,如此一来彭帅就成为了最后的冠军。“竞技体育就是这么残酷,我当然希望最后赢球的是我,但是看到她(张凯贞)哭,其实自己也是蛮难受的。”赛后发布会,卡洛斯受邀与彭帅一同出席,对于恩师利用周末的休息时间特地飞来观战,彭帅直言感谢,“2018年有过很多困难,但在这些经历以后,感谢上天给了我



“帅”先抢到外卡。赛事组委会供图

一位这么好的教练,要去珍惜,好好享受打球时光。”

在随后的男单决赛中,32岁老将李喆以1:6、7:6(2)和6:4逆转张择,终于圆了自己将登上大满贯赛事舞台的梦想。李喆将是继吴迪(2013和2014澳网)和张择(2014和2015澳网)

之后,公开赛时代第三位亮相大满贯男单正赛的中国球员。比赛胜出后,内心情绪涌动的李喆站在球场中央怒吼两声后流下热泪。对于一位已经32岁的老将来说,以这样的年龄赢得初登大满贯正赛舞台的机会,绝对是天道酬勤,厚德载物。赛后新闻发布会上,李喆依旧难掩激动情绪,“非常激动,通过这一年自己和团队的共同努力,证明了自己在这个年龄依然还是有竞争力的。”

谈到期待在明年的澳网赛场上最想与哪位球员交手时,李喆点出了两位超级天王的名字——纳达尔和德约科维奇,不过他随后开玩笑说,“或者遇到一位意志品质不那么坚定的对手,这样我也有机会赢。”



李喆圆梦。赛事组委会供图

世界冠军成为支教服务队一员 刘诗雯将下乡教授乒乓球

新华社广州12月2日电 2018 广州轻工集团“双鱼杯”全民乒乓黄金大赛总决赛2日下午在广州市海珠区全民健身中心举行。世界冠军刘诗雯在现场大屏幕通过视频宣布,自己将出任该品牌代言人,并成为乒乓支教服务队的一员。

这名广州籍奥运团体冠军目前正在北京随国家队备战。她在官宣视频中表示,能够代言家乡品牌,让她有“回家”的感觉。她说:“我小时候在广东队的时候,用的就是双鱼的乒乓球和球台。后来进入国家队之后,在国际比赛中也经常接触到双鱼的乒乓器材。”值得一提的是,广州双鱼正是今年国际乒联巡回赛总决赛球台供应商。

成为代言人后,刘诗雯正式加入“双鱼杯”公益扶贫活动,成为乒乓支教服务队的一员。此前,雅典奥运会男双冠军陈玘同样以代言人身份参与了这项公益事业。两位代言人均表示,将继续支持这项“十分有意义”的活动。

“可能大家都知道,我小时候是妈妈亲手教打乒乓球的。我现在都一直在心里怀念着。双鱼邀我参与这个教乡村小孩打球的活动,我立即答应,也非常支持。因为成立乒乓球志愿支教服务队是一件很有意义的事,将有更多小孩子因此接触到乒乓球,体验到这项运动带来的乐趣。”刘诗雯说。

市民健身运动会武术比赛暨珠澳传统武术公开赛 珠三角千名爱好者以武会友

本报讯 记者郭秀玉报道:12月2日,2018年“格力海岸杯”珠海市民健身运动会武术比赛暨“康神世纪杯”第13届珠澳传统武术公开赛在市体育中心体育馆开赛,来自珠三角地区及澳门的80余支队伍近千人参赛。

比赛分健身气功、传统太极拳、太极柔力球、咏春拳、传统木兰拳、传统拳套路、双节棍等,参赛人员来自珠海、广州、中山、江门等地单位、行业、武馆,澳门则派出20余支队伍参赛。据市武术协会有关负责人介绍,本次比赛参赛人数多、涵盖地区广,是一场大规模、高水准的武术切磋大会。比赛当天汇集了各地精英队伍,无论是七旬老者还是少年儿

童,都向大赛展示了稳健的基本功及精湛的技能,获得现场观众的热列掌声。

该负责人表示,市民健身运动会武术大赛的举办,不但弘扬了中华传统武术精髓,也宣传了全民健身的理念,加强粤港澳大湾区武术交流,进一步推动了武术进校园的深入普及。同时,今年也是珠海市武术协会成立30周年大庆之年,一直以来,珠海市武术协会都以“以人为本,崇德弘道,强身健体,自强不息”为办会理念,积极全面促进武术运动发展。

比赛由市文体旅游局指导,市体育总会主办,市武术协会、澳门武术总会承办。

香洲区“区长杯”门球赛落幕

特邀台湾、澳门、广西等地代表队参赛

本报讯 记者郭秀玉报道:11月28日-12月1日,香洲区第五届“区长杯”门球邀请赛在华发健身广场社区公园门球场举行,比赛由香洲区文体旅游局主办,香洲区老年人体育协会、香洲区门球俱乐部承办,香洲区老年大学协办,来自珠海、中山、台湾高雄、澳门、韶关、肇庆、清远、广西等地28支球队,300名运动员、教练员、裁判员参赛。运动员年龄最大的89岁,最年轻的32岁,大家欢聚一堂,切磋球艺,传递友谊。

据介绍,本次大赛有两大亮点,一是比赛场地夺人眼球,由过去的露天场地改建为洁白的钢结构拉膜顶篷,场内有正方公司资助安装的电子显示屏,还有社会人士倪锦芳先生赞助一万元购买的中国最现代化的门球

计分显示屏,可谓设施齐全、先进,具备全省一流的场地建设和设施;二是赛事丰富,通过竞赛,大力弘扬体育精神,宣传正能量。根据赛程评比条件,评选出体育道德风尚球队奖4名,优秀裁判员、优秀教练员各2名,优秀运动员4名,并颁发匾牌和奖金予以鼓励。为鼓励参赛队友谊第一,重在参与,对未取得名次的球队均发参赛鼓励奖金,同时不收报名费用。

赛事对28支队伍抽签分成4组,经过3天的小组循环,取小组一、二名带分进入第二阶段8个队的大循环,历经108场球的激烈角逐,最后由珠海沿河队夺得冠军奖杯,斗门老干、高新区、南美、香洲区老年大学队、韶关、茂丰、深圳湘籍队分获第2至8名。

第23届三星杯世界围棋大师赛决赛今在韩国落子 柯洁能否驯服“韩国黑马”?



柯洁(右)同安国铉在新闻发布会上合影。新华社发

新华社韩国高阳12月2日电 2018年第23届三星杯世界围棋大师赛三番棋决赛将于本月3日至5日在韩国京畿道高阳市举行,中国等级分排名首位的柯洁九段将对战韩国黑马安国铉八段。

在本届三星杯半决赛中,韩国选手安国铉八段击败曾在去年半决赛中战胜自己的中国

选手唐韦星九段,成功闯入决赛,这也是安国铉首次晋级世界级围棋大赛决赛。而柯洁在半决赛中以2:1战胜中国选手谢尔豪晋级。柯洁曾在2015年和2016年连续两届夺得三星杯冠军。

过去三届三星杯冠军争夺赛均为中国选手之间的内战,这次比赛是中韩围棋高手时隔4

年再次在决赛展开较量,也是中韩在三星杯的第13次对决。纵观历届三星杯战绩,中国选手共获得8次冠军,韩国选手获12次,日本选手获2次。

当天举行了赛前记者会。面对记者关于排名重回中国第一作何感想的问题,柯洁说:“排名对我而言不是很重要,只是反映此前自己的状态,没有太大的意义。前一段时间我连续参加了两个比赛,都获得了亚军。连续作战其实挺累的,所以这次肯定是一次苦战。”

谈到对于对手的评价和对结果的预测,柯洁表示,看过安国铉八段的不少棋,觉得他是有拿世界冠军实力的选手,反而对自己最近的状态不是很有信心,或许自己的胜算会更低一些。但无论如何都会全力以赴,打好比赛。

安国铉表示,自己能在半决赛战胜强劲的对手闯入决胜局已经非常开心,柯洁和自己在下棋的风格上比较相似,这盘棋还是值得自己去挑战一下,尽力呈现一场精彩的比赛。

解放者杯次回合 移师西班牙进行

据新华社布宜诺斯艾利斯12月1日电 国际足联主席因凡蒂诺1日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯表示,博卡青年和河床队之间的南美解放者杯决赛第二回合比赛在西班牙进行是“唯一解决方案”。

解放者杯决赛第二回合比赛原定上月24日举行,但博卡青年队的大巴在前往河床队主场的途中遭到球迷攻击,当晚两家俱乐部商定并经南美洲足联允许后,将比赛推迟至25日;而25日博卡青年队大巴再次无法进入球场,俱乐部向南美洲足联请求取消当日比赛。南美洲足联29日决定这场比赛将于12月9日在西班牙皇家马德里俱乐部主场伯纳乌球场举行。

因凡蒂诺表示,在马德里举行比赛的决定是多方共同的决定,也得到国际足联的支持,他说:“南美洲足联做出了决定,各方都已经同意,国际足联也通过了这一决定。”

在因凡蒂诺做出这一表态前不久,河床队发表了一份声明,表示拒绝将比赛地点转移到国外。

库里复出难救主 哈登砍下30分

勇士不“勇” 火箭很“火”

新华社华盛顿12月1日电 美职篮(NBA)1日共进行7场比赛,因伤缺阵近3周的库里复出拿下27分、5个篮板和3次助攻,但勇士客场102:111不敌活塞,遭遇两连败;火箭则有7人得分上双,以121:105轻取公牛,迎来主场两连胜。

伤愈复出的库里上半场手感不佳,只拿到7分、4个篮板和1次助攻,下半场逐渐找回节奏,砍下20分。首节比赛结束时,双方战至24平。第二节一开始,库里突破上篮命中,并罚球得分,成功让勇士取得领先,但活塞随后反超比分,半场战罢,活塞领先8分。

帮助球队以78:85的较小分差进入末节。第四节,库里和杜兰特扛起了反扑的大旗,库里单节9投5中砍下12分,但两队仍维持两位数左右的分差。最终,勇士以102:111不敌活塞。勇士队库里、汤普森、杜兰特三人得分超过20,库里拿到27分和5个篮板,汤普森砍下21分,杜兰特得到28分。

主场迎战公牛,火箭在首节比赛占据主动,一度领先对手19分,并以38:22的较大优势进入第二节。次节中,火箭火力略减,被公牛将分差追至个位数。离上半场比赛结束还剩1分52秒时,塔克命中三分,火箭再次将分差扩大至两位数。

易边再战,公牛利用火箭队球员相继出现的失误追分,将分差缩小至4分,恩尼斯、塔克、哈登接连命中3分,火箭再次将分差带至两位数。末节,戈登连续命中3分,塔克、格林、内内等球员也均有得分,火箭将分差进一步拉大,最终以121:105轻取公牛。火箭队7人得分上双,哈登砍下全场最高的30分,并拿下6个篮板和7次助攻。

另外几场比赛中,尼克斯以136:134加时险胜雄鹿,奇才102:88主场大胜篮网,骑士95:106不敌猛龙,森林狼109:118负于凯尔特人,国王主场以111:110险胜步行者。



库里突破上篮。新华社发

斗门区团员青年趣味运动会 170名青年趣味项目比高下



趣味运动会丰富了团员青年的精神文化生活。 本报记者 曾遥 摄

本报 记者张帆报道:12月2日,斗门区团委举办2018年“大信新都汇”杯团员青年趣味运动会,全区17支团组织队伍共170余名团员青年,角逐四个趣味项目的冠军,大家通过快乐与团结协作,丰富了团员青年精神文化生活,展现了基层团组织的团队协作精神与良好风貌。

当天的趣味运动会共有来自全区17支团组织队伍共170余名团员青年参与。活动设有财源滚滚、不倒森林、八戒迎亲和企鹅漫步四个项目。这些项目不仅

需要个人的机智灵活,更需要团队的密切协作配合。在比赛期间,整个场面热闹非凡,呐喊声与加油声点燃了每一位团员青年们的激情。当日气温较高,不少人参加活动不久便汗流浃背。大家充分发扬“趣味第一、比赛第二、享受过程、不忘争冠”的精神,不怕流汗,团结协作,喊着整齐的口号,不遗余力地投入到有趣的比赛中。大家不仅收获了运动的快乐,还展现了团队的良好精神风貌,增强了基层团组织的吸引力和凝聚力。